

# SAJTÓKÖZLEMÉNY

## FEJLESZTIK AZ ISASZEGI SZENNYVÍZTISZTÍTÓ TELEPET A TÖBB MINT FÉLMILLIÁRDOS BERUHÁZÁS MÉG AZ IDÉN ELKEZDŐDIK

2012 / október / 18.

*Több mint félmilliárd forintos beruházással fejlesztik az isaszegi szennyvíztisztító telepet. A beruházás kivitelezője a Veolia Water Solutions & Technologies Magyarország Zrt., jelentették be csütörtökön, a projekt ünnepélyes nyitórendezvényén. A beruházás összértéke 653 millió forint, amelynek nyolcvanöt százalékát, 555 millió forintot finanszíroznak az Európai Unió Kohéziós Alapjából.*

A település 2011-ben írt alá támogatói szerződést a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséggel. Ennek értelmében Isaszeg Város Önkormányzata a szennyvíztisztító telep fejlesztéséhez egy kétfordulós pályázatot követően 555 millió forintos támogatást kap az Európai Unió Kohéziós Alapjából, amely az összes költség 85 százalékát fedezi. A beruházási munkálatok hamarosan el is kezdődnek, miután közbeszerzési eljárás keretében kiválasztották és szerződést kötöttek a kivitelezővel, a Veolia Water Solutions & Technologies Magyarország Zrt.-vel.

A beruházás során a jelenlegi telep helyett új szennyvíztisztítót építenek, amely megfelel a jelenlegi jogszabályoknak és környezetvédelmi előírásoknak. A szennyvíztelep átalakítására, fejlesztésére azért van szükség Isaszegen, mert a jelenleg üzemelő szennyvíztelep műszaki kialakítása nem képes a településen keletkező szennyvíz mennyiséget kezelni.

A telep jelenlegi kapacitása naponta 750 köbméter, amely a település hatvanöt százalékát képes ellátni. A szennyvíz tisztítása mellett megoldandó problémát jelent még a keletkező folyékony hulladék valamint a szennyvíziszap kezelése. A beruházás végeztével a szennyvíztisztító telep napi kapacitása 1.350 köbméterre emelkedik, illetve megoldódik a szennyvíziszap komposztálóval történő kezelése is.

A beruházás célja, hogy a modern, korszerű szennyvíztisztító telep megvalósítása révén csökkentse a környezeti terhelést, valamint a jobb higiéniés állapotok kialakításával javuljon a lakosság életminősége. Az új szennyvíztisztító telep lehetővé teszi majd a település területén keletkező szennyvíz megfelelő kezelését. Így csökken a talaj és a talajvíz szennyezettsége, javul a felszín alatti vizek minősége valamint egészségesebb lakókörnyezet alakul ki.